

深圳新增本土无症状感染者2例

深圳市5月30日晚召开疫情防控新闻发布会,通报5月30日深圳新增2例本土新冠肺炎无症状感染者。自“5·21疫情”以来,深圳全市累计报告本土无症状感染者13例。
深圳市卫生健康委员会副主任常巨平表示,5月30日盐田区新发现2名无症状感染者,为夫妻关系。
常巨平称,基本判定本起“5·21疫情”为境外输入关联疫情,港口作业场所暴露感染后引入社区传播的可能性大,目前排除与辽宁、安徽、广州等国内其他区域近期局部疫情的关联性。
(据新华社)

“春苗行动”在孟加拉国正式启动

为海外中国公民接种新冠疫苗的“春苗行动”29日在孟加拉国首都达卡正式启动。1800余名在孟中国公民于29日和30日接种中国新冠疫苗。
经中国驻孟加拉国大使馆与孟政府部门沟通协调,在孟中资企业协会、华侨华人联合会和志愿者配合下,“春苗行动”29日顺利在达卡4个疫苗接种点展开。
达卡医学院附属医院院长哈克29日一早来到设在该院的接种点,预祝中国公民顺利接种疫苗,并感谢中国向孟提供疫苗支持。
(据新华社)

三星堆又上新啦!

日前,三星堆8号坑陆续发现石磬残片,可拼接成一件石磬,石磬长1米,宽52厘米,厚度4厘米,表面打磨平整。或为中国目前发现的最大一件石磬。
据了解,在石磬中心靠上位置有一个明显的穿孔,表明这个器物是用于悬挂的。根据现在的形制来看,还缺几块,大体的形制呈圆角长方形。
此前,在金沙遗址还有中原地区的陕西陶寺遗址都发现有更早或者是不同时期的石磬。这件石磬比在陶寺遗址发现的年代晚且更加规整。
(据央视)

时事短讯

- 尼日利亚警方29日说,尼西北部卡杜纳州格林菲尔德大学14名被绑架人员已于当天获释。
- 世界卫生组织29日公布的最新数据显示,全球累计新冠确诊病例达169118995例。
- 2022年卡塔尔世界杯亚洲区第二轮预选赛(40强赛)A组赛事30日在江苏苏州奥体中心重燃战火,中国队7:0大胜关岛队,继续排在小组第二。
- 当地时间30日凌晨,美国佛罗里达州南部迈阿密-戴德县发生一起枪击事件,造成两人死亡、20多人受伤。



广州市越秀区开展全员核酸检测

5月30日,广州市越秀区,医护人员在广东省人民体育场为市民做核酸检测。当日凌晨,广州市越秀区发布通告,越秀区于5月30日至6月1日对全区常住人口分街道分社区就地开展全员核酸检测

工作。
在30日举行的广州市政府新闻发布会上,广州市卫生健康委副主任陈斌通报,5月21日至30日14时,广州市累计报告新冠病毒肺炎确诊病例5例、无症状感

染者21例。
陈斌说,21日以来的感染者中,已检测的基因测序结果高度同源,均为传播速度极快的最早在印度被发现的变异株(B.1.617)。
(本报综合)

从鱼香肉丝到推进剂 天舟二号为“天和”送去太空补给

空间站天和核心舱迎来第一位“访客”。5月29日晚间,由中国航天科技集团五院抓总研制的天舟二号货运飞船在海南文昌发射场成功发射,并在约8小时后,与天和核心舱顺利实现快速交会对接。
与神舟载人飞船不同,天舟货运飞船只运货、不送人。这辆“货运专列”运力有多强?带去了什么物资?快速交会对接如何实现?

天舟二号运货能力有多强?

“目前世界上最大运载能力超过5吨的现役货运飞船只有两型,中国的天舟就是其中之一,天舟货运飞船的运载能力处于国际领先水平。”中国航天科技集团五院天舟二号货运飞船总设计师白明生介绍,为了打造出货物上行效率高、综合任务能力强的货运飞船,研制团队提出了货物装载/结构/热控一体化设计、高效率能量传输及

模块化设计思想开展平台构型和布局设计,发射重量13.5吨,运载能力6.9吨。
中国航天科技集团五院天舟二号货运飞船总设计师白明生介绍,为了打造出货物上行效率高、综合任务能力强的货运飞船,研制团队提出了货物装载/结构/热控一体化设计、高效率能量传输及

天舟二号给天和核心舱带去了什么?

保药丁等。
除了生活物资外,天舟二号还带去了推进剂。在对接期间,天舟二号将为天和核心舱进行燃料加注与姿态控制。
此外,天舟二号还将带去实验设备、实验资料等物资,等到神舟飞船将航天员送至天和核心舱,再由航天员在轨取出并安装。
中国航天科技集团五院天舟

二号货运飞船系统主设计师杨胜利介绍,空间站将地面的物流管理技术也应用其中,航天员通过扫描二维码的方式,便能获得货物的位置信息和产品信息。系统还能对产品信息的库存数量做到动态掌控,把空间站货物一分一厘的变化都记录下来,从而确保航天员的工作生活更加轻松便捷。

快速交会对接如何实现?

“以往飞船的交会对接从发射到具备交会对接条件需要大约2到3天时间,过程中还需要大量的人工参与。而此次天舟二号与天和核心舱对接,整个过程历时约8小时,不用地面干预,就像无人驾驶汽车一样。”中国航天科技集团五院天舟二号货运飞船副总设计师党蓉说。
快速交会对接不仅可以缩短航天员在飞船狭小空间中滞留的时间,也可以保证一些“生鲜货”——比如生物制剂等尽快送达空间站。如果空间站等航天器突

遇紧急情况,快速交会对接可以迅速做出反应,向空间站提供各种急需的物资或救助被困的航天员。
为了此次快速交会对接,研制团队突破了航天器自主导航测轨、定轨、自主快速制导等技术,将复杂的算法和远距离导引技术工程化,把原来远距离导引段需要地面干预的工作交由航天器的星上计算机自主运行,为快速交会对接顺利实施做好各种准备。
为了适应天和核心舱22吨级对接目标及未来空间站180吨的空间站。如果空间站等航天器突

机构与核心舱的被动对接机构“温柔”地“吻”上去,中国航天科技集团八院805所设计师对第一代对接机构进行升级改造,创新性地提出了可控阻尼的控制思路,来缓冲大吨位航天器对接过程中产生的撞击能量。
在经过500多次仿真分析和300多次地面试验后,设计师充分验证了阻尼器的各项功能和性能指标,使原本8吨的对接能力提升到74吨,乃至180吨,大大提升了大型航天器对接的可靠性和安全性。
(据新华社)

株洲梁俊婚介

株洲梁俊婚介服务有限公司
做最真实的婚介
做客户有依靠的婚介
做有良心的婚介

专业提供婚姻介绍,征婚交友,相亲约会服务。
公司经工商管理部门核准注册,奉行坚持诚信、真诚、热情、耐心、理解、周到为服务宗旨,保证所有会员资料真实安全、可靠可信,为征婚者提供多种现代快速优质的服务。公司拥有专业资深婚恋咨询师团队,为会员提供全程优质服务,提高成功率。专业婚恋指导老师,真诚相亲,打造幸福,没有距离。

热线:
18673309882
罗姐
19873319551
雷锋姐
13873395129
红娘姐
地址:株洲火车站对面金轮时代广场B座8楼801号

谊萍婚友会所

谊萍婚友会所成立了十九年,在这期间成功配对上千对为良缘,本婚友会所还获得了声湖区荣誉证书、株洲市婚介协会合格单位,本所收费低,成功率高。

女高异:30岁,1.60米,音乐学院毕业,漂亮,做生意,小孩判给对方。
女高异:35岁,1.65米,互联网工作,独女,有房,漂亮,有女儿。
女高异:32岁,1.66米,互联网工作,有房,无负担,条件好,形象佳。
女高异:57岁,1.58米,事业单位退休,有房,无负担,条件好,形象佳。
女高异:47岁,1.62米,中车工作,有房,无负担,条件好,形象佳。
男未婚:37岁,1.68米,医师,有房多套,条件好,独生子,父母退休。
男未婚:47岁,1.68米,银行工作,有房,父母退休。

男高异:57岁,1.72米,事业单位工作,条件好,有车有房。
男未婚:28岁,1.77米,做生意,有房有车,条件好。
男未婚:50岁,1.75米,建材厂老板,有房,无负担,父母去世。

热线:
28237011
15386203070
地址:株洲市市中心七一路和人民路交叉口步行对面(谊萍婚友会所)

上周六,你被大雨挡在家了吗?作为城区防汛的“主力军”,全市城管市政队员们纷纷放弃休假,逆风迎雨,在各易积水路段巡查值守、应急抢险。正因有他们的坚守,用自己的“微服务”帮助消除安全隐患,我们得以在雨后顺畅出行。



▲云龙示范区戴龙湾小区外,市政部门联合处置积水,保障市民出行安全。记者 伍靖雯 供图

大雨如注 老易积水点还好吗

株洲晚报融媒体记者 伍靖雯 通讯员 朱熠 刘阳 宋飘 颜淑婷

多个老易积水点安全无虞

每次一下大雨,株董路、电厂立交桥下、合泰涵洞等老易积水点,总会成为大家关注的焦点,但这次,这几个地方都只有零星短时积水,不影响人车通行。只有向阳广场附近在当天中午出现较深积水,市政部门赶到后,于1小时内处置完毕。
市政管局市政工程维护中心有关负责人介绍,这次下雨,城区市政设施基本无虞,主要有三方面原因:一是近年来城区排水管网逐步扩容;二是每次雨前、雨后市政部门都会开展管网清淤疏浚;三是市政“人等雨”模式确保及时、高效处置积水。

“一般来说,只要不是长时间大暴雨,城区的排水管网基本都可承载,请大家放心。”该负责人介绍。
每次雨后,该中心都会对各个出现积水的路段进行问题排查,开出“药方”。“向阳广场附近的易积水点,已列入今年的市政排水专项改造计划,目前正在制定施工方案,年内施工完毕,将进一步提升此处排水能力,消除隐患。
“巡查中发现暴雨冲开了马路上两个井盖,我们立即安

排专人值守。”昨日,石峰区城管局有关负责人介绍,两处井盖都有防坠措施,接下来他们将对接区井盖进行全面排查,发现有松动等问题的,将立即修复。
在天元区,因排水篦子被树叶等杂物堵塞,新东路近石峰大桥桥下出现大面积积水。天元区城管局立即组织应急抢险,市政队员一个个检查排水篦子,清掏杂物,又揭开排水管井盖帮助加速排除路面积水。截至当天下午5点,快速处置积水问题16处。

部门联动消除积水点

这两天,一段视频在城管部门的工作群里传得挺热。视频中,五名身穿橙色工作服的市政人,在积水点值守。
照片拍摄地点是云龙示范区戴龙湾小区外,拍摄时间是5月29日下午3时。当天下午,市政工部中心接到消息,该小区外出现严重积水,积水最深超过50厘米,影响周边居民正常通行。
“困扰居民的事要快速解决,一刻都不能耽搁。”该中心负责人立即抽调应急队员和移动抽排设备赶往支援,和云龙示范区城管局市政部门一起开展应急处置。
因降雨量较大,大家从下午1点开始一直冒雨守在路边,紧盯排水进度,视频也是那时候拍下的。一直到当天晚上7点,看着积水完全退去,环卫部门赶来把路面清理干净,大家才放心回家。
记者从云龙示范区城管局获悉,接下来他们将联合有关单位,对积水路段沿线的雨水排口进行全面检查,找出排水不畅的原因并拿出解决方案。
雨还会下,市政队员也将继续闻雨而动。接下来,市民如果发现城区出现大面积积

水、市政井盖被雨水冲开等问题,可拨打市市政工程维护中心24小时应急热线28220110,天元区内还可拨打天元市政24小时应急热线22392110,市政队员将及时核实处置。

这里是医院也是养老院
石峰区人民医院(石峰老年病医院)为您提供全方位的医疗、康复、护理、养老服务
咨询 400 070 0863

这里的排水井待疏通

本报讯(株洲晚报融媒体记者 刘平)5月29日,受强降雨影响,云龙示范区学林路、迎宾大道等路段出现内涝,交通中断,有车辆被困在积水中。
5月30日上午,学林路和迎宾大道部分路段,积水消退后的人行道和行车道上还留有一层淤泥。多辆环卫车在现场对路面和人行道进行冲洗。
“部分排水井堵了。”学府港湾小区居民陈先生反映,强降雨导致大量雨水在学林路与迎宾大道交叉路口汇集,积水路段出现排水不畅现象。
随后,记者在路口附近的迎宾大道路段发现,路边分布有多个排水井,但井内普遍有泥土、落叶及生活垃圾,排水口已经堵塞。
有附近居民表示,希望相关部门尽快对堵塞的排水井进行疏通,确保排水设施能正常使用。

这里的淤泥正清理



▲信息采集员们帮助清理下河街片区淤泥。记者 伍靖雯 供图

本报讯(株洲晚报融媒体记者 伍靖雯 通讯员 吴瑾 肖建辉)手持铁锹清理淤泥,帮助居民搬运物品……这两天,在湘江风光带河西段、白石港下河街片区等地,城管监督指挥中心的信息采集员们积极开展“微服务”,帮助居民恢复家园整洁。

由于前段时间涨水,湘江风光带河西段沿线淤泥堆积,该中心九中队巡查发现后,主动协助有关部门清理河岸沿线淤泥。而在另一边的白石港下河街片区,该中心五中队队员接到居民求助,也立即参与到清理淤泥、杂物的工作中去,方便居民出行。
“雨势未歇,接下来我们会加强对类似问题的巡查,提供力所能及的帮助。”该中心有关负责人介绍。

湖南省妇幼保健院李爱媛主任亲临株洲孕妈嘉年华为百余名准爸妈授课“无痛分娩”

5月29日上午,由株洲和睡佳妇科医院举办的第五届孕妈嘉年华活动在华天大酒店盛大举行。此次活动以“爱满心·悦享悦美”为主题,特邀湖南省妇幼保健院麻醉科主任李爱媛、株洲市中心医院原业务副院长凌国灿教授与近500名株洲准爸妈们“0距离”交流答疑,带来了一场融合音乐胎教、专家授课、欢乐互动为一体的高规格视听盛宴。
优雅的民族舞蹈、专业乐队现场演绎的胎教音乐轮番上演,准爸妈们陶醉其中,向腹中宝宝传递着深情爱意。湖南省妇幼保健院麻醉科主任李爱媛亲临授课《无痛分娩》,为孕妈们就“无痛分娩”这种分娩方式进行了科普,并针对

对大多数孕妈和家属对“无痛分娩”认知的误区进行了辟谣。“无痛分娩又叫分娩镇痛,是将麻醉药物注入椎管,阻断神经传导,从而能达到帮助产妇缓解疼痛的目的,还能帮助胎儿顺利娩出。麻醉药物进入母体的剂量微乎其微,对孕妈和胎儿是不会有影响的。”李爱媛主任解释道,“目前无痛分娩的普及率仍不高,希望能有效推广这项有益的技术,让孕妈都能体验到更具舒适感的分娩。”现场株洲市中心医院原业务副院长凌国灿教授还为准爸妈们进行了面对面的答疑,大家踊跃发言,有孕妈还拿本子做起了笔记。两位精彩纷呈的授课、解答,赢得了在场准爸妈的阵阵掌声。二

胎孕妈妈妈笑容满面地回答记者,“我还有2个月就要生了,分娩痛真的受罪,这次我想选择无痛分娩。刚开始担心麻醉会影响宝宝智力、或者导致产后奶水不足,现在发现是我多虑了,这次听了省城和我市两位妇产大咖的讲解,消除了我对分娩的一些顾虑,现在是信心满满准备迎接宝宝。”
株洲和睡佳妇科医院符建国院长表示,医院连续多年开展“孕学校”、“胎教音乐节”、“孕妈嘉年华”等胎教公益活动,并定期邀请来自中南大学湘雅二医院、湖南省会三甲医院、湖南省妇幼保健院及株洲市内的妇产名医、专家亲诊授课,旨在为孕妈提供一个学习



▲湖南省妇幼保健院李爱媛主任正在授课
孕产知识、缓解孕期紧张焦虑的平台,希望将优生优育的科学孕育理念深入到每一位孕产家庭,帮助孕妈妈妈们减轻对分娩疼痛的恐惧、树立起自然分娩的信心。
(图文 通讯员 杨宇)